

高中连发学生猝死跳楼事件

事发河南西峡一高,学生每天学习18小时,跑操还要喊励志口号

3月17日晚上10点50分,17岁的高三女生小蓓从5层高的教学楼上翻身跃下,此前的2008年12月15日上午,和她同年级的一个男生猝死课堂。

上述事件,均发生在河南西峡一高。或许,一天18个小时的学习时间,加上名目繁多的考试,学生被按成绩分为三六九等,都是造成学生压力过大而事故频发的原因。

这些学生怎么了?

3月26日下午3点,西峡县人民医院的一个病房内,17岁的小蓓在病床上睡着了,她的母亲冲记者打了一个“嘘”的手势,“孩子这几天很紧张,晚上不敢睡,现在刚睡着”。

小蓓是西峡一高0605班的学生,她所在的班级是应理理科实验班,实验班内都是成绩优秀的学生,成绩更好的学生在零班,一般的学生则在普通班。

小蓓的成绩排名不是太稳定,作为西峡一高的学生,她要面对的是没完没了的考试,几乎每天都有单科考试,每周都有年级组织的文综、理综综合性考试,每月都有学校举行的月考,当然,作为高三学生,他们还要参加市里的模拟考试和每学期都有的例行考试。

学生每一次的考试成绩,都要在教室内张榜公布。记者看到事发前该班两次月考排名表上,小蓓在第三次月考中排名第7位,总分

577分,第四次月考总分506分,排名第47位。

小蓓的家长坚信,“成绩排队”是女儿产生轻生念头的罪魁祸首。3月17日晚上10点50分,晚自习下课后的20分钟,教室变得空空荡荡,小蓓从教学楼的二楼上到五楼,借助一把椅子跃身而下。

脊椎粉碎,双腿致残,这个17岁的花季少女在3月26日晚被再次推进了手术室。

而就在小蓓被推进手术室的同时,一名高三女生晕倒在教室中,晕倒的女生是0610班的学生。第二天,她的同学在“西峡一高贴吧”这样描述当时的情况:窒息休克,面无人色,后果不明……

一位知情人说,最近一段时间,救护车不断往返于协和医院和西峡一高之间,已经有不下20名学生出现心脑血管方面的疾病被拉到医院诊治。

除了小蓓跳楼,西峡一高发生的另一起事件也引起了街谈巷议,那是2008年12月15日上午第一节上课时,排名全年级第五的复习班学生李勇猝死课堂。

尽管后来医生说该生的先天性心脏病是引发猝死的真正原因,但舆论普遍认为,一连串的致死、致残、致病事件,都缘于学生们难以承受的学习压力。

而实际上,小蓓事件不是一个孤立的事件。2008年9月,河北承德一中的“改革创新”中,学生作息制度和西峡一高如出一辙,累极的学生在网上发帖说:“只有仇恨,仇视这个学校。”2008年11月,福州

外国语学校高二女生汤某因作弊被学校公示而割腕自杀……

一天18个小时的学习

什么样的学习压力,让学生如此难以承受?

2008年11月至2009年12月19日,西峡一高学生的作息时间安排是这样的:

早上5点起床,5点20分开始1500米的长跑。

跑操的过程中,学生们要不停地喊这样的口号:“路在脚下,志在心中,身心自强,永攀高峰,勤学苦练,奋勇争先,我要努力,我定成功!”边跑边喊口号,中间不能停顿。

早上6点至7点为早自习时间,7点开始就餐,7点30分开始上午第一节课,高三学生在课前还要开展宣誓活动,誓词为:“我们是喷薄的旭日,我们是奔腾的激流……我要用辛勤的汗水播种希望,我要让父母的微笑在家乡绽放……我坚信,奋力拼搏,金榜题名,笑傲六月,铸就辉煌。”这样的宣誓要坚持在每次班会前开展。

上午9点20分的课间操时间,全校学生还要跑步,还要不停地喊“路在脚下,志在心中”的口号。

中午12点上午5节课上完之后,高一、高二的学生饭后可以进寝室休息,高三的学生则必须回教室上自习,下午2点10分到6点20分共5节课,其中5点40分后的第五节课为课外活动时间,高一、高二学生可以外出活动,高三学生则要在班室里自习。

晚饭后便意味着晚自习的

开始,晚自习要上到夜里11点。高三的学生每天的学习时间是18个小时。

这只是西峡一高一天的作息时间,作为一所全封闭的高中,学生每月只有两天的假期;寒假高一、高二放10天,高三只有7天,暑假只放20天。

除了上课、考试,学生们几乎没有其他活动。高三复读班学生李勇的猝死引发家长对学校作息制度的质疑,晚自习下课时被调整到了10点30分,小蓓跳楼之后,这一时间又改为9点40分,高三的学生有了午休和课外活动时间。

成绩落后“奋起直追”

南阳市近百所高中,省级示范性高中有十余所,这些示范性高中也就是人们心目中的重点高中,西峡一高就是其中一所,包括南阳八中、内乡一高、浙川一高在内的八所示范性高中形成了一个“八联校”机制,相互在考试中以平均分排名。

2008年秋天的一次期中考试,西峡一高的平均分低下了其他学校30多分,而往年,他们则高出别人70多分,校方为此专门开了一次“整风”会议,要求期末考试必须超过外校,接着,该校就参考外地学校的经验对学校进行了改革。

今年2月27日,西峡一高召开2009年高考百日冲刺誓师大会,有网友上传了一张会场的照片,会场悬挂了一副对联,“掉皮掉肉不掉队”的上联倍受非议。

据《东方今报》

郑州现富太太俱乐部 称帮助会员永不下岗

为了事业,不少企业老板和管理层觥筹交错,而身为老板的太太如果跟不上老板的步伐和节奏,就会生出嫌隙。3月31日,郑州一家老板太太俱乐部成立,声称要教老板太太做“永不下岗的太太”。

郑州有了太太俱乐部

3月31日,河南省有100多家企业老板参加了一场“如何寻找危机中的机遇”的讲座。

参加的企业老板材料袋里,一张“老板太太俱乐部”宣传页吸引不少老板的眼球。宣传页上介绍,作为老板太太的女人是寂寞的,寂寞的女人在孤寂中常花容失色,不会相夫教子,无心理家,也无法支持丈夫事业更加辉煌。为了解决老板们的后顾之忧,特成立老板太太俱乐部,帮助太太恢复淑女风范,增加自信,做丈夫志同道合的良师益友。

据称,加入该俱乐部的门槛不高,没有年龄限制,要有积极向上的良好心态,每月坚持

参加专家讲座。此外,每人还要缴纳5888元会费。

打造魅力四射老板娘

“我们就是要通过培训、讲座,让老板太太们在丈夫面前魅力四射,做永不下岗的太太。”该俱乐部负责人陈先生称,还教老板太太如何治家、管家。

陈先生本身就是一家公司的老板,被问到如何想起要成立太太俱乐部时,他说,老板太太俱乐部的创意,是前一段跟香港一位教授聊天时,无意谈到,“浙江也成立有浙商太太俱乐部,我们河南还没有,我当即决定成立这个俱乐部。”

对于入会费的问题,陈先生说自己也考虑到河南本土情况,没有照搬照抄浙江做法,只定了每人5888元入会费,“浙江那个俱乐部听说入会费是1.8万元”。成为会员之后,平均每个月有一次专家讲座,涉及礼仪、美容、化妆、服装、教育、投资理财等方面。

他称,3月31日讲座结束,当场就有5人报名加入俱乐部。据《河南商报》

泪眼蒙 告别遗体 仔细一看不是亲人

遗体告别厅内,儿女们带着一大帮亲戚朋友围着逝去老父亲的遗体做最后的告别,谁知就在极度悲伤的泪眼蒙眬中,惊见棺中的遗体竟不是老父亲。昨日,成都市一蒲姓六姐弟就在位于锦江区三圣街办大安桥的东郊殡仪馆遭遇此事。但到底是谁犯了如此大错,家属和殡仪馆方面说法不一。

昨日上午,记者接到一位喻姓先生打来的电话称,他们清晨到东郊殡仪馆去给过世老人进行遗体告别,都进行到半途,惊见棺中的遗体竟不是自家老人。喻先生说,逝世老人叫蒲平章,88岁,是他的岳父。星期一在成都去世,遗体随后被送到东郊殡仪馆,约定昨天早上7时过火化。

昨日清晨6点多,蒲平章的六个子女和其他二三十位亲朋抵达殡仪馆。“我们先去了前台把号领了,对方把我们带到翠竹2厅,把单子交给司仪。司仪问了名字后就开始主持。跪拜后我们就开始瞻仰仪容,大家心情沉重,前头都走了几个人了,我岳父的二女儿和三女儿走过去瞻仰时往棺材里看,才突然发现那不是我们的老人。”喻先生说,当时大家极为惊讶,但司仪说人死了后,过两天是有变化。“但再咋变也不至于连儿

女都认不出了,而且棺材中的大爷显然比我们的老人年轻20来岁”。司仪再次比对了单子后说的确是弄错了,于是又带领大家来到距离这2号厅10米来远的5号厅,在这里找到了蒲平章的遗体,司仪将前面的程序也简化了,直接让家属跪拜、瞻仰。

如此意外,让喻先生等一帮亲朋无法接受。喻先生提出免除火葬费和赔付1.2万元精神损失。最终,殡仪馆的业务科科长及相关领导出面,对方答应了这个要求,他们也拿到了1.2万元的赔付款。

昨日下午2时,记者来到东郊殡仪馆采访。业务大厅内前台有四五名工作人员,他们称,并非殡仪馆工作人员的错,因为家属去悼念前并未到前台接洽,而是由外面找的丧葬一条龙服务的人带进悼念厅的,那些人把厅搞错了,他们家属自己也没有先看清楚。据《成都晚报》

他不是躲猫猫死的,是做噩梦死的

家属:哥哥刑拘期间猝死

“刑拘期间,50岁的哥哥在江西九江看守所关押期间猝死。”3月30日,家住武汉汉阳郭茨口的李文甫向记者反映了这件蹊跷事。

李文甫介绍,哥哥李文彦去年5月称到江西九江打工,很少跟家人联系。今年3月27日上午10时许,九江市看守所突然致电其弟媳任怡春,称李文彦病重,要他们速到看守所;中午12时许,该看守所再次致电任怡春,称李文彦已经死亡。

当晚6时许,九江市看守所政委刘强及一名监管干部赶到武汉,在辖区派出所民警陪同下,来到李文彦弟媳家中再次告知,李文彦在当日凌晨2时40分许,已经死亡。

说法:死者额头有伤痕

3月30日中午,记者陪同李文甫及家人赶到九江市殡仪馆。让人没有想到的是,死者李文彦的额头上有几处青紫伤痕。九江市水上公安分局刑侦大队范警官向记者介绍,李文彦被刑拘主要是涉嫌破坏电力设施。

范警官向死者家属和记者介绍,今年元月22日,该市开发区公安分局下属的一家派出所,接群众举报报警,当场抓获3名盗窃电缆的犯罪嫌疑人。经进一步审讯,3人供出李文彦与胡某也参与了盗窃电缆。次日晚11时许,他们将李文彦及胡某一举抓获。“被抓后,两人迅速供认,当晚9时许偷过一次电缆,将获取的38公斤铜丝,以每公斤20元的价格卖掉。”范警官称,李文彦还交待了以前盗窃电缆、铜丝的事实。

因李文彦盗窃的是防洪应急照明电路,警方以涉嫌破坏电力设施罪,对此事立案,并在元月24日凌晨,对李文彦实施刑事拘留。3月3日,九江市检察院对李文彦作出批捕决定。



李文彦

意时玩牌,玩输的会以喝凉水或者用手指弹额头作处罚。

民警:李文彦因偷电缆被抓

3月30日,九江市水上公安分局刑侦大队教导员范警官介绍,李文彦被刑拘主要是涉嫌破坏电力设施。范警官向死者家属和记者介绍,今年元月22日,该市开发区公安分局下属的一家派出所,接群众举报报警,当场抓获3名盗窃电缆的犯罪嫌疑人。经进一步审讯,3人供出李文彦与胡某也参与了盗窃电缆。次日晚11时许,他们将李文彦及胡某一举抓获。

“被抓后,两人迅速供认,当晚9时许偷过一次电缆,将获取的38公斤铜丝,以每公斤20元的价格卖掉。”范警官称,李文彦还交待了以前盗窃电缆、铜丝的事实。

因李文彦盗窃的是防洪应急照明电路,警方以涉嫌破坏电力设施罪,对此事立案,并在元月24日凌晨,对李文彦实施刑事拘留。3月3日,九江市检察院对李文彦作出批捕决定。

狱医:李文彦身体虚弱

元月24日凌晨,李文彦被送到九江市看守所。因该所的两个过渡监室里,各关押有一名同案的嫌疑犯,他被直接送到一间关押了10多名嫌疑犯的监室。

3月30日,九江市看守所所长朱拾根告诉记者,李文彦入监以来,表现良好。

关押期间,因管理需要及李文彦本人的身体状况等原因,看守所共为他进行过5次身体检查。该看守所狱医王鹏飞向家属及记者介绍,第一次是进入看守所时,他为李文彦进行过身体检查,发现他除了身体较虚弱外,其他状况都还比较好。3月13日、23日、25日,因李文彦自称头晕、腹部疼等原因,监管干部先后3次带他到看守所卫生室检查。王狱医介绍,经检查,他发现李文彦身体虚弱,下肢有浮肿,可能有结石,其他都还比较正常。

3月26日下午2时30分许,李文彦突然在监室里晕倒,再次到卫生室检查时,他自述头晕得厉害,王狱医为其测血压、心率等,也较正常。

看守所:半夜做噩梦后突然死亡

3月26日下午5时许,监室开饭时,李文彦不愿意吃饭,管教干部为此还进行劝说,最终李文彦吃了3两米饭,喝了一些菜汤,以及同监室一名嫌疑犯给的几块红烧肉。两个半小时后,该监舍进行晚点名时,李文彦正常地参与了同监室共14名嫌疑犯的排队报数、答到。随后,大家可以在监室看电视或直接上床睡觉,直到晚上10时许,关电视睡觉时,李文彦没有出现异常。

3月27日凌晨1时53分,该监室的两名值班班犯突然敲响报警器,向管教干部反映;李文彦做噩梦,口中在不停地喊“又来了,又来了……”,他们想叫醒李文彦,但李没有反应。

2时5分许,3名管教干部进入监室摸李文彦的脉搏,发现跳动微弱,遂在2时20分许,组织人员用担架将李文彦从监室抬出,送往离看守所最近的九江市庐山区人民医院。2时40分许,该院医生宣布李文彦经抢救无效死亡。

据九江市检察院介绍,李文彦死亡事件发生后,3月27日凌晨,九江市检察院工作人员在第一时间赶到现场,将与李文彦同监室的其他在押人员进行隔离,逐一谈话了解,同时查看监控录像资料,调查是否存在打骂欺压等现象。目前,整个调查还在进行之中,有关李文彦的死亡原因需尸检结果出来之后才能确定。

综合《楚天都市报》报道

南京机关医院 病毒 感染性 疾病 关键在于 新成果 治疗 排出体内毒素

湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。长期潜伏在人体神经节和细胞核内,按传统治疗方法无法兼顾所有病毒类型,致使病情反复发作,最终导致恶变。作为权威医疗机构,南京机关医院生殖健康中心引进高端生物科技与中西医结合所研制的系列国际高危害传染和变异病毒的治疗取得了重大成果【基因免疫激活排毒法】率先在我院应用已成功解决众多湿疣、疱疹患者复发难题。该疗法具有四大优势:

水疱消失。**高效:**结合高效生物制剂静滴,全面快速清除体内残留毒素修复损伤细胞,增强自身免疫力。**彻底:**运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体,彻底解决湿疣、疱疹的治疗难题。**●凡在我院规范治疗后,可存档并发放医疗保障卡,三年内偶有复发者,凭卡一律免费治疗彻底!**

专治 疤痕

南京鼓楼中医院引进意大利最新高能数码祛疤仪,促进疤痕组织新陈代谢,激活细胞活性,数分钟祛除**疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烫伤、痤疮等疤痕、文身、痣**,无痛苦费用低,随治随走,治疗后可淡化色素沉着,抚平疤痕,达到完美、自然。**治疗费优惠50%。**电话:025-83343312 节假日不休!南京中山北路253号(南京饭店旁)鼓楼中医院新五楼

南京机关医院
(中国湿疣、疱疹华东定点单位)
专家热线:025-84806589 节假日不休
地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学科学防治中心,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山下站下车即到(华山饭店斜对面)